
Teden slovenske hrane v skupini Gosenice 

 

V skupini Gosenice smo preživeli prav poseben, pester in okusen teden, saj smo 

obeležili teden slovenske hrane. Vsak dan smo okušali različne slovenske jedi, ob 

koncu tedna pa smo si privoščili še »Tradicionalni 

slovenski zajtrk«. Poleg raziskovanja okusov pa se 

je pri nas dogajalo še veliko zanimivega … 

 

🍯 Deklamacija “Zajtrk”  

Otroci so čez teden spoznavali deklamacijo 

»Zajtrk«. Da so si jo lažje zapomnili, smo skupaj 

izdelali slikopis, ob katerem so otroci z veseljem 

ponavljali besedilo in sodelovali pri 

pripovedovanju. 

 

 

🐄 Od kod dobimo mleko? 

Zelo zanimiva je bila naša raziskovalna 

dejavnost o tem, od kod dobimo mleko. 

Ogledali smo si fotografije krav in molže ter 

ugotovili, da imajo krave vime, skozi katere 

priteče mleko. 

Ustvarili smo svojo kartonasto kravo, ji 

dodali vime in se preizkusili v »molži«. 

Otroke je to izjemno zabavalo – smeha in 

navdušenja ni manjkalo. 

 

 



🍞 Zamesimo »kruh« 

Ker je kruh pomemben del tradicionalne 

prehrane, smo tudi mi mesili »kruh« iz 

slanega testa. Ob tem so otroci razvijali 

ročne spretnosti, ustvarjalnost in vztrajnost. 

Nastali so čudoviti mali hlebčki in okrasni 

izdelki. 

 

 

 

 

🐝 Čebele in med – sladko znanje 

Velik poudarek smo namenili medu in čebelam, 

ki nam ga dajejo. Najprej smo se odpravili na 

sprehod do bližnjega čebelnjaka, kjer so otroci 

spoznali, da je to pravzaprav hiška, v kateri 

živijo čebelice. Naslednji dan smo si panj 

ogledali še od blizu. Spoznali smo čebelarsko 

opremo, obleko ter satovje, ki so se ga otroci 

lahko tudi dotaknili. Najpogumnejši so si nadeli 

čebelarski 

klobuk – 

pravo doživetje! 

Vsak otrok je nato izdelal pravi mali tehnični 

izdelek. Otroci so barvali, rezali in lepili, 

pokazali so veliko motivacije in natančnosti. 

Nekateri so prvič držali škarje v rokah, pa jim 

je šlo zelo dobro. Nastale čebele smo skupaj 

nalepili na panj, ki smo ga ponosno odnesli na 

razstavo, v našo garderobo. 



       

 

🍎 Jabolka in smuti 

Prebrali smo tudi krajšo pravljico »Jabolko«. Ogledali smo si različna jabolka in 

ugotavljali kakšne barve so, nato pa smo pobarvali še veliko kartonasto jabolko. 

Vzporedno smo pripravili še slovenski jabolčni smuti. Z vzgojiteljico sva olupili 

jabolka, otroci pa so nama pomagali pri rezanju na koščke. Bili so zelo ponosni na 

svoje delo in smuti so z velikim veseljem pojedli. 

 

 

 



 

Da bi dogajanje še bolj približali 

otrokom in staršem, smo skupaj 

izdelali plakat s fotografijami in 

krajšim opisom tedna. Obesili 

smo ga v garderobo, tam so si ga 

lahko ogledali tudi starši ter 

začutili utrip našega pestrega in 

prijetnega dogajanja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anuša, Janina in otroci iz skupine Gosenice 


